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 اللجنة الخامسة
 

 محضر موجز للجلسة السادسة عشرة
  ٠٠ ١٠، السا ة ٢٠١٧تشريل الثاني/نورمبر  ٢٢الأربعا  المعقودة ة المقر، نيويورك، يوم 

. تومو مونتي )الرئيس(السيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (ال اميرون) .
 السيد إي  والميزانيةنائب رئيس اللجنة الاإتشارية لشؤون الإدارة   

   
 المحتوياس

 

 )تابف( ٢٠١9-٢٠١8مل جدول الأ مال  الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة السنتين  ١36البند 
التقديراس المتعلقة بالبعثاس الســــياإــــية اساصــــة والمســــا ي ااميدة والمبادراس الســــياإــــية الأ ر   

 الأملالتي تـأذن بها الجمعية العامة و/ و مجلس 
 المجمو ة المواضيعية الأو   المبعوثون اساصون والش صيون والمستشارون اساصون للأمين العام 
 بعثة الأمم المتحدة لتقديم المسا دة إ  العراق 
التقديراس المنقَّحة الناجمة  ل القراراس والمقرَّراس التي اتخذها المجلس الاقتصــــادلا والاجتما ي ة  

  ٢٠١٧دورته لعام 
 مل جدول الأ مال  تقرير  ل  نشطة م تب  دماس الرقابة الدا لية )تابف( ١45البند 
 مل جدول الأ مال  اإتعراض كفا ة الأدا  الإدارلا والمالي للأمم المتحدة )تابف( ١34البند 
 )تابف(مل جدول الأ مال   طة المؤتمراس  ١39البند 
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 .١5 ١٠سا ة ارتتُح  الجلسة ال 
الأعمال: الميزانية البرنامجية المقترحة  جدولمن  136البند 

 )تابف( 2019-2018لفترة السنتين 
التقديراس المتعلقة بالبعثاس الســـــــياإـــــــية اساصـــــــة والمســـــــا ي  

ااميدة والمبادراس السياإية الأ ر  التي تــــــــأذن بها الجمعية 
 العامة و/ و مجلس الأمل

الأو   المبعوثون اساصــون والشــ صــيون  المجمو ة المواضــيعية 
 A/72/7/Add.11)والمســـــــــتشـــــــــارون اساصـــــــــون للأمين العام 

 (A/72/371/Add.1 و
بعثــــــــة الأمم المتحــــــــدة لتقــــــــديم المســــــــــــــــــــــا ــــــــدة إ  العراق  

(A/72/7/Add.15  وA/72/371/Add.5) 
التقديراس المنقَّحة الناجمة  ل القراراس والمقرَّراس التي اتخذها  

 ٢٠١٧المجلس الاقتصـــــــــــــــــادلا والاجتمـــا ي ة دورتـــه لعـــام 
(A/72/7/Add.22  وA/72/398) 

)المراقِبة الماليّة(   رضــــ  تقرير الأمين  السييييدة تايوسييييووا  - ١
ة إطــــار  ٢٠١8العــــام  ل الااتيــــاجــــاس مل الموارد المقتراــــة لعــــام 

(، رقال  إن البعثاس A/72/371/Add.1ية الأو  )المجمو ة المواضـــــــــيع
المدرجة ضـــــــــــمل هذو المجمو ة المواضـــــــــــيعية هي  دواس  المية تســـــــــــع  
المنظمة مل  لا ا إ  تحقيق تســــــــــوياس إــــــــــياإــــــــــية متفاوض  لي ا، 

إ م  البعثاس ،  ٢٠١٧وتُحارظ بها  ل  هذو التسوياس. رفي  ام 
المندرجة ضــمل المجمو ة المواضــيعية الأو  ة منف نشــو  نزا اس وة 
صـــــــــــون الســـــــــــلم والأمل الدوليين  ل طريق الإنذار المب ر والوإـــــــــــاطة 
والدبلوماإـــــــــــــــية الوقائية ود م العملياس الانت ابية وبذل المســـــــــــــــا ي 
ة ااميدة وبنا  الســـلام. وكُل ف  بعثاس  ديدة بد م االول الســـياإــي

 ة المناطق ايث توجد نزا اس. 
للبعثــــاس  ٢٠١8وتــــابعــــ  قــــائلــــة إن الموارد المقتراــــة لعــــام  - ٢

الســـــــــــياإـــــــــــية اساصـــــــــــة ة إطار المجمو ة المواضـــــــــــيعية الأو  تبل   و 
مليون دولار  ١.١مليون دولار، وهو ما يمثل انخفاضـــــــــــــــا يقار   5٠

ا إ  انخفاض ، ويعز  الفرق  إاإ٢٠١٧مقارنة بالموارد المعتمدة لعام 
الااتياجاس مل الموارد المتعلقة بالت اليف التشـــغيلية تح  بند م تب 
المبعوث اســـالأ للأمين العـــام )بورونـــدلا( وم تـــب المبعوث اســـالأ 

 للأمين العام لمنطقة البحيراس ال بر . 

و رضــــــــــــــــ  تقرير الأمين العــام  ل الااتيــاجــاس مل الموارد  - 3
المتحدة لتقديم المســـــــا دة إ  العراق  لبعثة الأمم ٢٠١8المقتراة لعام 

(A/72/371/Add.5 رقال  إن مجلس الأمل مدّد ولاية البعثة اتى ،)
. و وضـــــــــــح  (٢٠١٧) ٢36٧بموجب قرارو  ٢٠١8تموز/يوليه  3١

 ن العراق لا يزال يواجه تحدياس كبيرة  ل  الصــــــــــــــعيد الســــــــــــــياإــــــــــــــي 
والإنساني والأم  و ل  صعيد اقوق الإنسان، ويتُوقف  ن تظل البيئة 
الأمنية غير مســتقرة، لأن الإرهابيين والجما اس المتطررة، ومن ا تنظيم 
الــدولــة الإإـــــــــــــــلاميــة ة العراق والشــــــــــــــــام )دا  ( وتنظيم القــا ــدة، 

لالَ الانقســـــــــــــــاماس الطائفية  و القبلية  و الإثنية يواصـــــــــــــــلون اإـــــــــــــــتغ
وترإـــــيَ  ا. وإـــــتُرجأ انت اباس مجالس المحارظاس والأقضـــــية التي كان 

، ٢٠١8، ايــث إـــــــــــــــتُجر  ة  ــام ٢٠١٧مل المقرر إجراؤهــا  ــام 
 . ٢٠١8بينما إتُجر  انت اباس مجلس النوا  ة ربيف  ام 

تراة مل الموارد وواصــــــــــــل  كلام ا قائلة إن الااتياجاس المق - 4
مليون  ١١١.١لبعثة تقديم المسا دة إ  العراق تبل   و  ٢٠١8لعام 

ملايين دولار مقارنة بالموارد  6.5دولار، وهو ما يمثل نقصــــانا صــــاريه 
، ويعُز  الفرق  إــــــــــــــــاإــــــــــــــــا إ   ف  مقتر  ٢٠١٧المعتمــدة لعــام 

وظيفة مدنية وإ  انخفاض الااتياجاس مل  ١5للوظائف صـــــــــــــــاريه 
ارد المتعلقــــة بــــالت ــــاليف التشـــــــــــــــغيليــــة. واقتُر   ــــدد مل التغييراس المو 

، ومن ــا ٢٠١8التنظيميـــة المترتــب  لي ـــا يثــار ة ميزانيـــة البعثـــة لعـــام 
إنشـــــــا  وادة اماية المر ة تتبف إ  م تب الممثل اسالأ للأمين العام 
للعراق وإنشــا  م تب ميداني ة مدينة الموصــل التي اُرّرس مؤ را مل 

تنظيم الدولة الإإـــــــلامية ليرصـــــــد  ل كثب ااالة الســـــــياإـــــــية قبضـــــــة 
 والأمنية ة محارظة نينو  التي تعدّ الموصل  اصمتَ ا. 

و رضــــــــــــــ  تقرير الأمين العام  ل التقديراس المنقحة الناجمة  - 5
 ل القراراس والمقرراس التي اتخذها المجلس الاقتصادلا والاجتما ي ة 

(، رقال  إن مل بين المقرريل الاثنين A/72/398) ٢٠١٧دورته لعام 
والــقــرار الــوااــــــــد المــترتــــــــب  ــلــيــ ــم يثــــــــار ة المــوارد، واــــــــدو المــقــرر 

، الذلا وارق المجلس بموجبه  ل  الأ مال التحضــــــــــــــيرية ٢٠١٧/٢4١
 ٢٠١9للدورة الثانية والســـــــتين للجنة الم دراس المزمف  قدها ة  ام 

ـــــة  ـــــب  ليـــــه 6٠/١ ل  النحو المبين ة قرار هـــــذو اللجن ، إـــــــــــــــتترت
ااتياجاس إضــــــــــــــــارية ة الميزانية مل الموارد ة إطار الميزانية البرنامجية 

. رالتنفيذ، تحديدا، لطلب ٢٠١9-٢٠١8المقتراة لفترة الســـــــــــــــنتين 
ومفـــادو  ن يقـــدم م تـــب الأمم  6٠/١ا هـــذو اللجنـــة الوارد ة قرارهـــ

المتحدة المع  بالم دراس والجريمة د ما تقنيا ورنيا معززا إ  الأ مال 

https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.11
https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.1
https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.15
https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.5
https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.22
https://undocs.org/ar/A/72/398
https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.1
https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.5
https://undocs.org/ar/S/RES/2367(2017)
https://undocs.org/ar/A/72/398
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
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التحضــــــيرية لدوراا الثانية والســــــتين، إــــــيتطلب ا تمادا إضــــــاريا قدرو 
ة للم دراس ومنف   المراقبة الدولي١6دولار تح  البا   ٢4٧ ٢٠٠

 الجريمة والإرها  والعدالةُ الجنائية، إيُحمَّل  ل  صندوق الطوارئ. 
)نائب رئيس اللجنة الاإتشارية لشؤون الإدارة  السيد سيني - 6

والميزانية(   رض تقرير اللجنة الاإــــــتشــــــارية  ل الااتياجاس المقتراة 
و  ة إطـــــــار المجمو ـــــــة المواضـــــــــــــــيعيـــــــة الأ ٢٠١8مل الموارد لعـــــــام 

(A/72/7/Add.11 رقال إن اللجنة الاإــــــــتشــــــــارية توصــــــــي بالموارقة ،)
 4١و  ٢5 ل  الموارد المقتراة رهنا بالتوصـــــــــــــــياس الواردة ة الفقرتين 

مل تقريرها، وتطلب تقديم معلوماس مفصــــــــــــلة إ  الجمعية العامة  ل 
 ل توصيااا. و ضاف  ن اللجنة ت رّر ما ذهب  الت فيضاس الناجمة 

إليه مل  ن الوظائف التي تظل شـــــــــــــــاغرة لمدة  امين  و  كثر ة إطار 
بعثــاس المجمو ــة المواضـــــــــــــــيعيــة الأو  ينبغي إ ــادة النظر ري ــا وتقــديم 
المبرراس التي تســـــــــــــــو  الااتفـــاأ بهـــا  و إلغـــا هـــا. و رـــاد بـــأن اللجنـــة 

التعليقاس بشــــــــــأن مواقف  رراد  الاإــــــــــتشــــــــــارية  بدس  يضــــــــــا  ددا مل
 البعثاس.

و رض تقرير اللجنة الاإــــــتشــــــارية  ل الااتياجاس المقتراة  - ٧
لبعثــة الأمم المتحــدة لتقــديم المســــــــــــــــا ــدة إ   ٢٠١8مل الموارد لعــام 

مليــة التقييم (، رقــال إنــه ة انتظــار نتــائ   A/72/7/Add.15العراق )
المســـــــــــتقلة اسارجية الجارلا إمازها لتقييم جملة  مور من ا هي ل البعثة 
وملاك موظفي ــا مل  جــل التــأكــد مل  ن البعثــة ورريق الأمم المتحــدة 
القطرلا ة العراق مشـــــــــــّ لان  ل  النحو المناإـــــــــــب ليفيا بولايتي ما، 

، وة (٢٠١٧) ٢36٧ ل   و مــــــا طلُــــــب ة قرار مجلس الأمل 
انتظار  ن يت ذ مجلس الأمل قرارا ة هذا الصـــدد، رمل غير المؤكد ما 
إذا كـانـ  ارتراضــــــــــــــــاس الت طيع الراهنــة للبعثــة تع س الااتيــاجـاس 

. ولذلك، توصــــــي اللجنة الاإــــــتشــــــارية ٢٠١8الفعلية مل الموارد لعام 
س منقحة مل الموارد للبعثة إ  الجمعية العامة بأن تُقدَّم  لا ااتياجا

ة الوقــ  المنــاإــــــــــــــــب وورقــا لأجرا اس المتبعــة، وبــأن تــأذن الجمعيــة 
مليون دولار  5٠للأمين العام بالد ول ة التزاماس بمبل  يصــــــــــــل إ  

كانون الثاني/يناير إ    ١لفائدة البعثة لفترة الســــــــتة  شــــــــ ر الممتدة مل 
وتشـــــــدد اللجنة الاإـــــــتشـــــــارية  يضـــــــا  ل  . ٢٠١8ازيران/يونيه  3٠

ضـــــــــــــــرورة تنقيا الااتياجاس الإجمالية مل الموارد للبعثة، بما ة ذلك 
 تلك المتعلقة بإنشا  وظائف جديدة وبالت اليف التشغيلية. 

و رض تقرير الأمين العام  ل التقديراس المنقحة الناجمة  ل  - 8
دلا والاجتما ي ة القراراس والمقرراس التي اتخذها المجلس الاقتصــــــــــــــــا

(، رقـــــال إن الااتيـــــاجـــــاس A/72/7/Add.22) ٢٠١٧دورتـــــه لعـــــام 

الإضـــارية ة الميزانية مل الموارد الناجمة  ل القرار والمقررَيل ذولا الصـــلة 
دولار  ٢ 5٠٠دولار، يرتبع مبل  من ــا قــدرو  ٢88 ٧٠٠إـــــــــــــــتبل  
ويرتبع مبل  ي ر  ٢٠١٧-٢٠١6ة البرنامجية لفترة الســـــــــــــــنتين بالميزاني

دولار بالميزانية البرنامجية المقتراة لفترة الســــنتين  ٢86 ٢٠٠من ا قدرو 
. ولا تعترض اللجنة الاإـــــــــــــتشـــــــــــــارية  ل  مقترااس ٢٠١9-٢٠١8

دولار باإـــــــــــتعمال الا تماداس  ٢ 5٠٠الأمين العام بأن يغُط  مبل  
  الشـــــؤون الاقتصـــــادية والاجتما ية، مل 9  الموارق  لي ا، تح  البا

؛ وبأن يغط  مبل  ٢٠١٧-٢٠١6الميزانية البرنامجية لفترة الســـــــــــــــنتين 
دولار مل الااتياجاس الإضــــــــارية المتبقية بالم صــــــــصـــــــاس  39 ٠٠٠

-٢٠١8مل الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة الســــــــــــنتين  9تح  البا  
لموارقة  ل  الم صــــ  . وتوصــــي اللجنة الاإــــتشــــارية  يضــــا با٢٠١9

مل الميزانية البرنامجية المقتراة  ١6الإضـــــــــــــــاة الذلا طلُب تح  البا  
 . ٢٠١9-٢٠١8للسنتين 

)إكوادور(  ت لم  باإــــــــــــم  السيييييييييييدة تيريرا سييييييييييووومايوي - 9
ـــ والصين، رقال  إن الولاياس التي توارق  لي ا ا يئاس  ٧٧ مجمو ة الـ

يجب  ن تُد م بما ي في مل  اا ومية الدولية التابعة للأمم المتحدة
التمويـل اتى تتورر للمنظمـة الموارد المـاليـة والبشـــــــــــــــريـة اللازمـة لتحقيق 

 النتائ  التي تنتظرها الدول الأ ضا . 
ووجّ   الانتباو إ   ن الم صـــــصـــــاس الإضـــــارية التي طلُب   - ١٠

 ٢٠١٧/٢4١ريمـــا يتعلق بمقرر المجلس الاقتصـــــــــــــــــادلا والاجتمـــا ي 
ق الطوارئ. و ل  النحو المشـــــــار إليه ة تقرير إـــــــتُحمّل  ل  صـــــــندو 

(، يبل  المســــــــــــــتو  المعتمد A/72/7/Add.22اللجنة الاإــــــــــــــتشــــــــــــــارية )
 4٠.5ما قدرو  ٢٠١9-٢٠١8لصـــــــــــندوق الطوارئ لفترة الســـــــــــنتين 

نـــامجيـــة والتقـــديراسُ مليون دولار؛ وتمثـــل ارثـــارُ المترتبـــة ة الميزانيـــة البر 
مليون دولار  ٢5.٧المنقحـــة لفترة الســـــــــــــــنتين هـــذو ت ـــاليف قـــدرهـــا 

إـــتُحمّل  ل  هذا الصـــندوق؛ وإذا تم  الموارقة  ل  المقترااس ذاس 
الصلة بال امل، رإن الرصيد المتبقي ة صندوق الطوارئ لفترة السنتين 

مليون دولار. و ضـــــــــــــار   ن  ١4.8إـــــــــــــي ون هو  ٢٠١9-٢٠١8
إــــــتطلب مزيدال مل التفاصــــــيل  ل هذو ااالة ة مشــــــاوراس  المجمو ة

 غير رسمية. 
و شــــــــــــــــــارس إ   ن الأمين العـــام اقتر   ن تغُط  بموارد مل  - ١١

ااتياجاس  ٢٠١9-٢٠١8الميزانية البرنامجية المقتراة لفترة الســــــــــــنتين 
دولار نـــــاجمـــــة  ل اتخـــــاذ المجلس الاقتصـــــــــــــــــــادلا  39 ٠٠٠قـــــدرهـــــا 

الذلا مدّد المجلس بموجبه ولاية الفريق  ٢٠١٧/٢6والاجتما ي القرار 
الاإــــتشــــارلا الم صــــ   ايتي، و ن تســــتو ب الميزانية البرنامجية للفترة 

https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.11
https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.15
https://undocs.org/ar/S/RES/2367(2017)
https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.22
https://undocs.org/ar/A/72/7/Add.22
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دولار المترتبـــة  ل   ٢ 5٠٠الااتيـــاجـــاس البـــالغـــة  ٢٠١٧-٢٠١6
المتعلق  ٢٠١٧/٢١4اتخـاذ المجلس الاقتصــــــــــــــــادلا والاجتمــا ي المقرر 
 صــ   ايتي. و ردر  بتعيين  ضــو إضــاة ة الفريق الاإــتشــارلا الم

بالقول إن المجمو ة تُذك ر بأن ولاية الفريق الاإـــــــــتشـــــــــارلا الم صـــــــــ  
مُدّدس ل ي يتســـــا له القيام بأ مال المتابعة وإإـــــدا  المشـــــورة بشـــــأن 
اإـــــــــــــــتراتيجية هايتي الإلأائية الطويلة الأجل لد م التعاة الاجتما ي 

هتمام  الأ والاقتصـــــــــــــادلا وإ ادة الإ مار والاإـــــــــــــتقرار، مف إيلا  ا
لضـــــــرورة كفالة اتســـــــاق واإـــــــتدامة الد م الدولي  ايتي،  ل   إـــــــا  
الأولويــــاس الإلأــــائيــــة الوطنيــــة الطويلــــة الأجــــل، وبــــالبنــــا   ل  اسطــــة 
الاإـــــــــــــــتراتيجيـة لتنميـة هـايتي. و تمـ  بـالقول إن المجمو ـة توصــــــــــــــي 
بــــــالموارقــــــة  ل  الااتيــــــاجــــــاس مل الموارد النــــــاجمــــــة  ل قرار المجلس 

 . ٢٠١٧/٢١4ومقررو  ٢٠١٧/٢6والاجتما ي الاقتصادلا 
)كوبا(  قال  إن تمويل  السييييييييييييدة يوديي ي   تاسييييييييييي ال - ١٢

البعثاس الســــــــــياإــــــــــية اساصــــــــــة ة إطار الميزانية العادية  مر يصــــــــــعب 
الاإـــــتمرار ريه، لا إـــــيما و ن معظم البعثاس  نُشـــــئ  بموجب قراراس 

ا الســـــــــــــــبـب ة اتخـذهـا مجلس الأمل. ر ـذو البعثـاس ينبغي تمويل ـا  ـذ
إطار ميزانية افظ السلام، باإت دام جدول الأنصبة المقررة الواجب 

 التطبيق.
و ردرــ  بــالقول إن الأمين العــام اقتر  ميزانيــة برنــامجيــة لفترة  - ١3

بلايين دولار، قبل إ ادة  5.4٠5قدرها  ٢٠١9-٢٠١8الســــــــــــــنتين 
ة المائة  ٠.٢تقدير الت اليف، وهو ما يمثل زيادةل لا تتجاوز نســـــــبت ا 

مقارنة بالرقم الوارد ة مخطع الميزانية والمعتمد ة قرار الجمعية العامة 
ة المائة مقارنة بالموارد المعتمدة  3.8، ونقصـــــــــــــانال نســـــــــــــبته ٧١/٢٧4

. رفي هذا السياق الذلا تؤيد ريه  قلية ٢٠١٧-٢٠١6لفترة السنتين 
الورود ررض إــــــــــياإــــــــــة اللّازيادة وتقُتر  ريه تخفيضــــــــــاس بالغة ة  مل

مليون دولار لتمويل البعثاس الســـياإـــية  ١ ١٠9.6الميزانية، ُ صـــّ  
ة  ٢٠، وهو ما يمثل ٢٠١9-٢٠١8اساصــــــــة  لال رترة الســــــــنتين 

المائة مل الميزانية العادية، وهي نســـــــــــــبة تع س ا تلالا ة تخصـــــــــــــي  
 س التي ادداا الجمعية العامة. الموارد لم تلف الأولويا

 ومضـــــــــــــــ  قائلة، ريما يتعلق ببعثاس المجمو ة المواضـــــــــــــــيعية - ١4
الأو ، إن ورـــد بلـــدهـــا يعـــارض إدراج المســـــــــــــــؤوليـــة  ل اامـــايـــة ة 
التقديراس المتعلقة بالبعثاس السياإية اساصة ة إطار ولاية المستشار 
اســالأ المع  بمنف الإبــادة الجمــا يــة. إذ لج تت ــذ الجمعيــة العــامــة قرارا 
ينُشــــي وظيفة المســــتشــــار اسالأ المع  بالمســــؤولية  ل ااماية. بل  ن 
الأمين العام هو مل  بد   زمه إنشـــا  هذو الوظيفة ة رإـــالة وجّ  ا 

(، وهــــذا قرار لج ي ل للــــدول S/2007/721إ  رئيس مجلس الأمل )
الأ ضا  د ل ريه. زد  ل  ذلك  ن إنشا  هذو الوظيفة يمثل  روجا 

مل قرار الجمعيــــــة العــــــامــــــة  ١39و  ١38 ل ن  ورو  الفقرتين 
. ولا يوجد  إــــــــا  قانوني لإماز  نشــــــــطة وتحديد نوات  تتعلق 6٠/١

بــالمســـــــــــــــؤوليــة  ل اامــايــة، ايــث إن الجمعيــة العــامــة قررس ة قرارهـا 
لة النظر ة هذا المف وم. والواقف  نه لج ينُظر ة هذا مواصــــــ 63/3٠8

المف وم ة منتــديـاس ا وميــة دوليــة، ولا يوجـد لـه تعريف معتمــد مل 
 الجمعية العامة. 

وانتقلـــ  إ  ال لام  ل طريقـــة  رض التقـــديراس، رقـــالـــ   - ١5
إنها تجعل مل المستحيل التمييز بوضو  وشفارية بين الموارد الم صصة 

اسالأ المع  بالمسؤولية  ل تورير ااماية وتلك الم صصة  للمستشار
للمســــــــــــتشــــــــــــار اسالأ المع  بمنف الإبادة الجما ية، كما  نها تجعل مل 
المســــتحيل التمييز بين  نشــــطة المســــتشــــاريل. وهذا الغموض يجعل مل 
الصــــــعب  ل  الدول الأ ضــــــا  التيقل  ا إذا كان المســــــتشــــــار اسالأ 

ما ية ينفذ الولاياس المســــــندة إليه  م يســــــع  إ  المع  بمنف الإبادة الج
 تحقيق  هداف لج توارق  لي ا الدول الأ ضا . 

و ضــــــــــــار   ن مبد  المســــــــــــؤولية  ل ااماية يبعث  ل  قلق  - ١6
بلدان كثيرة، ولا إـــــــــــــيما البلدان الصـــــــــــــغيرة والنامية، نظرا لعدم وجود 

المناقشـــــــة العامة توارق ة اررا  بشـــــــأنه، وقد  بُرزس هذو ااالة  لال 
للجمعية العامة ة دوراا ااالية. وإضـــــــــارة إ  ذلك، يم ل بســـــــــ ولة 
التلا ب بمف وم المســــــؤولية  ل ااماية لأغراض إــــــياإــــــية، كما يتبيّن 
مل اإــت دامه  ل  مرّ التاريل لتقوي  القانون الدولي وإــيادة الدول 

 رراو مواطني ا. ومبد  تحمّل الدول ة المقام الأول المسؤولية  ل كفالة 
وتابع  قائلة إن كوبا مفروض  لي ا اصــــــــــــــار اقتصــــــــــــــادلا  - ١٧

ل ن م طبيعتــه ونطــاقــه  ملا مل  وتجــارلا ومــالي غير  ــادل يُشـــــــــــــــ ــّ
  مال الإبادة الجما ية بموجب اتفاقية منف الإبادة الجما ية والمعاقبة 
 لي ا. و وضــح  ة هذا الصــدد  نه لا ينبغي تفســير موقف ا ومة 

ا  مبد  المســــؤولية  ل ااماية  ل   نه رر  لعمل المســــتشــــار بلدها إز 
اسالأ المع  بمنف الإبادة الجما ية. وقال  إن ورد بلدها إـــــــــــــــيقدم 
تعديلاس محددة لمقترااس الأمين العام المرتبطة بالمســـــــــــتشـــــــــــار اسالأ 

 المع  بمنف الإبادة الجما ية ة مشاوراس غير رسمية. 
  قال إن البعثاس الســــــــياإــــــــية )العراق( السيييييييد الموسييييييو  - ١8

اساصـــــــــة تؤدلا دورا ااسما ة مســـــــــا دة اا وماس والمجتمعاس  ل  
اافاأ  ل  الســـــــــــــــلام وبنا  مؤإـــــــــــــــســـــــــــــــاس وطنية قادرة  ل  تلبية 
ااتياجاس المواطنين. و  ر   ل امتنان ورد بلدو للمســــــا دة المقدمة 

https://undocs.org/ar/A/RES/71/274
https://undocs.org/ar/A/RES/71/274
https://undocs.org/ar/S/2007/721
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
https://undocs.org/ar/A/RES/60/1
https://undocs.org/ar/A/RES/63/308
https://undocs.org/ar/A/RES/63/308
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 مل الدول الأ ضـــــــــــــــا  إ  بعثة الأمم المتحدة لتقديم المســـــــــــــــا دة إ 
العراق، و كّد  ن ا ومة بلدو إــــــتواصــــــل د م هذو البعثة ة تأديت ا 

 الم ام المسندة إلي ا. 
وتابف قائلا إن تورير التمويل  مر ضرورلا لتم ين هذو البعثة  - ١9

مل تأدية م ام ا وإدارة مواردها البشرية  ل   و رعال، ولذلك ينبغي 
ـــذلـــك ـــادة الموارد المـــاليـــة الم صـــــــــــــــصــــــــــــــــــة للبعثـــة. ول يجـــب مراجعـــة  زي

للبعثــة، ر ي  قــل مل  ٢٠١8الااتيــاجــاس مل الموارد المقتراــة لعــام 
وقد يؤدلا انخفاضـــــــــــــــ ا إ  تقوي  قدرة  ٢٠١٧الموارد المعتمدة لعام 

البعثة  ل  تنفيذ الم ام المســـــــــــــــندة إلي ا. و  ر   ل ترايب ا ومة 
بلدو بتوصـــية اللجنة الاإـــتشـــارية بشـــأن ضـــرورة تعيين موظفين وطنيين 

البعثـــة وتحويـــل الوظـــائف الـــدوليـــة إ  وظـــائف وطنيـــة، اســـــــــــــــــب ة 
 الاقتضا . 

ود ا إ   ن تركز تقارير الأمين العام اصـــــــــرا  ل  المســـــــــائل  - ٢٠
المالية والإدارية، و لا تتضمل بياناس  ا إيحا اس ذاس طبيعة إياإية، 

ـــــفـــــقـــــرة  ـــــواردة ة ال ـــــلــــــــك ال ـــــعـــــثـــــــة  ١8كـــــت ـــــب ـــــرو  ـــــل ال ـــــقـــــري مـــــل ت
(A/72/371/Add.5 والتي تعطي تصوراس غير إليمة  ل الأوضاع ،)

ة المناطق المحررة مل قبضـــــــــــــــة تنظيم الدولة الإإـــــــــــــــلامية التي ّ  ررض 
إـــــلطة القانون ري ا مل جديد. وقال إن الســـــلطاس العراقية الم تصــــة 

التقييم اسارجي المســــــــــــتقل للبعثة،  إــــــــــــتدر  التوصــــــــــــياس المنبثقة  ل
، بمــا تراو اا ومــة (٢٠١٧) ٢36٧الجــارلا ورقــا لقرار مجلس الأمل 

متوارقا مف ااجاس الشــــــــــــــعب العراقي ة مرالة ما بعد تنظيم الدولة 
 الإإلامية التي هي مرالة التعاة. 

ثمين ورد بلدو للج ود ااثيثة التي يبذ ا الممثل و  ر   ل ت - ٢١
اسالأ للأمين العام ة العراق ة مســــــــــا دة العراق ا ومةل وشــــــــــعبال، 
وتما له النجا  ة الورا  بولايته المتمثلة ة إإــــــــــــدا  المشــــــــــــورة وتقديم 
الد م والمســــا دة ة مجالاس ترإــــيل مبادئ الديمقراطية؛ وتعزيز  اية 

يســـــــــير ااوار الوط  والمصـــــــــااة الوطنية؛ وتقديم اقوق الإنســـــــــان؛ وت
المســا دة ة العملية الانت ابية وة الت طيع لتعداد الســ ان الوط ؛ 
وتعزيز ااوار الإقليمي بين العراق وجيرانــــه؛ وتنفيــــذ الإصـــــــــــــــلااــــاس 
القضـــــــــائية والقانونية. و شـــــــــار إ  ضـــــــــرورة التنســـــــــيق الوثيق بين البعثة 

قديم الإغاثة الإنســـانية إ  العراقيين الذيل وا ومة بلدو اتى يتســـا ت
نزاوا مل منــــاطق م جرا  الفظــــائف المرت بــــة مل قِبــــل تنظيم الــــدولــــة 
الإإــــــــــلامية. و تم بالقول إنه يتعيّن  ل  البعثة  يضــــــــــا  ن تتعاون مف 
رريق الأمم المتحــدة القطرلا ة العراق لتعزيز الاإـــــــــــــــتجــابــة الإقليميــة 

 لأزمة اللاجئين السوريين. 

)الجم ورية العربية الســورية(  قال، ريما     السيييد عو  - ٢٢
التقديراس المتعلقة بالبعثاس الســياإــية اساصــة المدرجة ضــمل المجمو ة 
المواضيعية الأو ، إن ا ومة بلدو تد م المبعوث اسالأ للأمين العام 
إ  إــــــــورية مثلما د م  الممثل اسالأ الســــــــابق المشــــــــترك بين الأمم 

امعة الدول العربية المع  بســورية، والمبعوث اسالأ الســابق المتحدة وج
المشــترك بين الأمم المتحدة وجامعة الدول العربية إ  إــورية. و ضــاف 
 ن تحقيق اال الســـــــــياإـــــــــي المنشـــــــــود وما  مبادراس المبعوث اسالأ 
يتطلبان ت اثف ج ود المجتمف الدولي لم ارحة الإرها  ة إـــــــــــــــورية 

اتخـــــاذ موقف واضـــــــــــــــا إزا  البلـــــدان التي تـــــد م والمنطقـــــة والعـــــالج، و 
الجما اس الإرهابية المســــــــــــــلحة ة إــــــــــــــورية والتي  صــــــــــــــبح  معرورة 

 للجميف. 
ل تـــقـــريـــر الأمـــين الـــعـــــــام  - ٢3 و  ـــر   ـــل تـــراـــيـــبــــــــه بـــتضـــــــــــــــــمـــّ
(A/72/371/Add.1لأول مرة إشــــارة إ  ضــــرورة منف وقمف الأ ) مال 

الإرهــابيــة التي يقوم بهــا تنظيمــا الــدولــة الإإـــــــــــــــلاميــة وجب ــة النصـــــــــــــــرة 
المــدرجــان ة قــائمــة المنظمــاس الإرهــابيــة التي يضـــــــــــــــع ــا مجلس الأمل. 

اإــتُ دم مرارا وت رارا  “الجما اس المســلحة”و شــار إ   ن مصــطلا 
المجمو اس ”ة تقرير الأمين العام بدلا مل المصــــــــــــطلا القانوني، وهو 

، الذلا يســـــــــت دمه مجلس الأمل؛ وقال إن ذلك “بية المســـــــــلحةالإرها
 طأ ينبغي تصـــــــويبه رسميا. و شـــــــار  يضـــــــا إ   ن الوضـــــــف ة إـــــــورية 

، ة اين  ن  وصــــــــــــــــارــه “نزاع”وُصـــــــــــــــف ة مجمــل التقرير  ل   نــه 
 “ار ” و  “ زمة”ا تلف  ة التقارير السابقة، ايث وُصف بأنه 

رقع،  “ زمة” دام مصـــطلا ود ا الأمين العام إ  اإـــت. “نزاع” و 
نظرا لا تلاف تعاريف المصــــــــــــطلحاس المذكورة   لاو بموجب القانون 
الــدولي. و  ر   ل تحفظ ورــد بلــدو  يضــــــــــــــــا  ل  تضـــــــــــــــمين التقرير 
إشــــــــاراس إ  جامعة الدول العربية با تبار  ن المبعوث اسالأ موظف 
لـد  الأمم المتحـدة رقع ولا  لاقـة لـه بـالجـامعـة العربيـة؛ و ل  وجود 

 تب المبعوث اسالأ واللجنة الدولية للصـــــــــــــــليب اتصـــــــــــــــالاس بين م
الأ ر، لأنـــه ليس هنـــاك مـــا يبررّ هـــذو الاتصـــــــــــــــــالاس بموجـــب ولايــة 
المبعوث اســـــالأ؛ و ل  التعـــــاون بين م تـــــب المبعوث اســـــالأ وقوة 
الأمم المتحدة لمراقبة ر  الاشــــــــــــــتباك، لأن ولاية هذو القوة هي ولاية 

المحددة ة اتفاق ر   ســــ رية بطبيعت ا وتنحصــــر ة منطقة الفصــــل 
( S/11302/Add.1الاشتباك بين القواس الإإرائيلية والقواس السورية )

 ولا صلة  ا بالشؤون الدا لية السورية.
و  ر   ل تحفظ ورـــد بلـــدو  ل  الزيـــادة المقتراـــة ة  ـــدد  - ٢4

ســالأ ة جنيف ودمشـــــــــــــــق ونيويورك. الموظفين ة م تــب المبعوث ا

https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.5
https://undocs.org/ar/S/RES/2367(2017)
https://undocs.org/ar/A/72/371/Add.1
https://undocs.org/ar/S/11302/Add.1
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والزيادة ة  دد الموظفين، مل كل رئاس البعثة، ة م تب دمشـــــــــــــــق 
تحــديــدا غير مبررة، نظرا لتحســـــــــــــــل الأوضــــــــــــــــاع الأمنيــة ة البلــد جرا  
الانتصــــــــــاراس الأ يرة التي اقق ا الجي  العر  الســــــــــورلا ة مواج ة 

لإرها  ورُ اته. الجما اس الإرهابية بالتعاون مف المتحالفين معه ضد ا
و ردف  ن ا ومـة بلــدو قـامـ ، بـالنظر إ  الأبيــة البــالغــة لانخراط ـا 
ة جميف العملياس الســــــياإــــــية المتعلقة بســــــورية، بالمشــــــاركة بفعالية ة 
المفاوضـــــاس التي جرس مف جم ورية إيران الإإـــــلامية والاتحاد الروإـــــي 
 وتركيــا و ــدد مل الجمــا ــاس المعــارضـــــــــــــــــة المســـــــــــــــلحــة، ة  إـــــــــــــــتــانــا
ب ازا ســـــــــــتان، لد م ررض وقف إطلاق النار ة مجموع   ا  البلد، 
و  ر   ل  مله ة  ن تفضـــــــــــــــي إ  وقف الأ مال القتالية ورصــــــــــــــل 
تنظيمي دا   وجب ة النصــرة رعليا  ل الجما اس المعارضــة الأ ر . 
و ضــــــاف  ن ا ومة بلدو شــــــارك   يضــــــا ة المحادثاس بين الأطراف 

اسالأ إ  إجرائ ا ة جنيف، ود   إ  الســــــــــورية التي د ا المبعوث 
تجديد الالتزام بتلك العملية. و كد  نها إتواصل د م المبعوث اسالأ 

 ة الورا  بولايته. 
مييين جيييدول الأعميييال: وقريييير عييين  نشييي ة م تييي   145البنيييد 

 (A/C.5/72/L.5) )تابف(خدمات الرقاتة الداخلية 
مييييين جيييييدول الأعميييييال: اسيييييتعرا   فيييييا ة الأدا   134البنيييييد 

 (A/C.5/72/L.5) )تابف(الإداي  والمالي للأمم المتحدة 
 دماس  تقرير  ل  نشــــــــــطة م تب  A/C.5/72/L.5مشــــــــــروع القرار 
 الرقابة الدا لية

 .A/C.5/72/L.5ا تُمد مشروع القرار  - ٢5
 )تــــابف(ميييين جييييدول الأعمييييال: خ يييية الميييي ومرات  139البنييييد 

(A/C.5/72/L.6) 
  طة المؤتمراس  A/C.5/72/L.6مشروع القرار 

 .A/C.5/72/L.6ا تُمد مشروع القرار  - ٢6
 ١5 ١١ررُع  الجلسة السا ة 
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